



Двое белгородцев осуждены за причинение смерти знакомому

Собранные следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям областного центра 34-летнему Анатолию Григорову и 30-летнему Андрею Травенко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его с смертью). Следствием и судом установлено, что 9 мая 2013 года трое мужчин и женщина распивали спиртное на территории гаражно-строительного кооператива «Темп» на улице Губкина областного центра. На почве ревности из-за внимания присутствующей дамы, между мужчинами произошла ссора. Травенко и Григоров избili 30-летнего приятеля лопатой, руками и ногами, нанеся всего не менее 47 ударов. От полученных повреждений потерпевший скончался в больнице. Приговором суда Григорову и Травенко назначено наказание в виде лишения свободы на 9 лет 1 месяц и 9,5 лет соответственно с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630503>